

据说,3月7日是女生节,为了配合三八妇女节,为了还有那么多未婚、已婚的“女生”们不愿意过“三八”。无论如何,这是专属女人的节日,她们想听到男人心里的话,或想说出自己的小心愿。让我们意外的是,马英九先生在第一时间回复了我们的约稿邮件,并发来了半年前他在结婚三十四周年纪念日时写给妻子周美青的短文——

马英九先生对太太说: 下辈子我们互换性别,我嫁给你



马英九 to 周美青:
下辈子不娶别的女人,看她嫁不嫁我;或下辈子我们互换性别,我嫁给她!

今天是我和美青结婚三十四周年。刚结婚时,我正在哈佛留学,生活相当俭朴。新居就是学生宿舍,家具都是接收别人不要的旧货,或到跳蚤市场买的旧桌椅。印象特别深刻的是,我和美青还到街上捡了两个废轮胎,洗净后叠起来,中空的地方塞进两个枕头,再铺上一层布,就是我们家待客用的“沙发”了。而美青的姐姐在我们新婚时,送了两床薄被给我们,我一用就是34年,到现在还在用,冬暖夏凉,只是觉得有点对不起寝具业者就是了。

在编辑这个专题时,我们突发奇想:有没有可能邀请到马英九先生给周美青写一封信?并登录<http://www.kmt.org.tw/>向马英九约稿。没想到,一周之后,我们收到了回复邮件,并附上了马英九2011年8月20日在Facebook上写给夫人周美青的短文。那天是他们结婚三十四周年的纪念日。

今年2月14日的情人节,马英九再次真情告白:“得妻如此 夫复何求。”当天,周美青到彰化县偏乡小学说故事,西港小学小五学生许育衍戴上马英九的面具,还送上玫瑰花,逗得周美青好开心。

不久前情人节时,一位网友看到美青跟我的照片,留言说“好恩爱喔!可惜美青姊说过下辈子不嫁给马英九了”。我看完笑了好久,决定:下辈子不娶别的女人,看她嫁不嫁我;或下辈子我们互换性别,我嫁给她!

时间一晃就是三十四年了,人有没有下一辈子我不知道,但我知道我很幸运,这辈子有美青当我的终生伴侣。

2011年8月20日

帅哥,咱们结婚一周年了!我要借你的银行卡一用。你只需对我说:“礼物自选,卡自刷”就行。事成之后,我会短信提示你——谢谢老公送俺的礼物。
(雪后,杂志编辑,在长沙)

今年我三十岁。你说送我一部车子,忒俗,听着忒兴奋。但新车买了大半年,我连方向盘都没摸过,请问这是我的生日礼物吗?
(小鱼,媒体工作者,在长沙)

亲,为了帮你减肥,我今年的口号是:宁可让自己撑死,也不能让他吃饱!
(吕阳阳,出版社编辑,在北京)

你个笨蛋,怎么这个时候才出现?害得我这些年这么孤独。罚你今后只做一件事情,就是乖乖地听我的话!
(谢不不,小学老师,在深圳)

小驴,谢谢你那封让我感动的信,让我知道了缪斯可以代表本真的爱情。也让我知道了,缪斯——原来有九个。
(微表情,大三学生,在长沙)

两年多没见到你了,怪想你的。但是孩子的前程是首要的,现在回来工作也不好找。每天出车都要平平安安的。我相信只要我们全家一起努力,条件是会慢慢好起来的。一家人平安就是福分呀!
(浩妈,保姆,在长沙)

只要是你深思熟虑过的,我都会支持,能与你携手共进,是我最大的幸福。
(鬼玲珑,学生,在益阳)

我相信,未来的日子更美好、更甜蜜。嫁给我吧,小叮咚!

我还是希望我走在你后头,因为我不放心你一个人……

老伴:

你十六岁嫁给我,看看快五十年了。不晓得从么子时候开始,我们就没有好好地一起“打港”了。

唉,你呀,总是舍不得恰舍不得用。我们两个人在家,你炒两个鸡蛋,我吃一个半,剩下的半个你也总不肯吃,要省下来给我。我晓得你的意思,你心疼我做木工耗体力,你想让我多吃点多补补。你哪里晓得我一个人吃东西的感觉并不好,一家人就是要相互扶持,有什么东西都一起分享。

你总是唠叨我不惜命,七十好几的人了还不停地揽活给人做千年屋(棺材)。我总是对你和孩子们讲这辈子做惯了,不做工夫不舒服,停不下来。其实我是想做的时候多做多攒点钱,尽量不给婷他们添负担。我一直记得咱孙女有一

次讲,以后工作了压力会好大,要养爸爸,要照顾爹爹婆,还有自己的小家庭。孩子现在出来确实不易得,工作不好找,结了婚要赡养两边的老人,买房买车就更不用提了。我想多多少少为她减轻点负担。还有就是,如果我比你先走,有一笔积蓄在,你的日子也好过点,手头也自由些,不会只眼巴巴地等着孩子们拿钱给你。

不过,我还是希望我走在你后头,我不放心你一个人。

老李

壬辰年二月初八
(木匠,74岁,益阳)

